Corrige Savoir N¢.2

Corrige Entrainement 1

)a)z;=—i—4=—4=i et 7 =1+ (1+/2)i

b)a.a=(—v2)" =2 et b.b=(-2)?+52=29
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3) fO=z-VE+)=CZ—DE+)=C+D)z-D)=cz-DE+i)=f(2)
Ona f(z) = f(z) donc f(z) est bien un réel
Corrige Entrainement 2
1) a)z; ==2i et 7, =3+ (-2+3)i
b) 23,3 =(1—+/(2)2=1-2V2+2=3-2/2 et 2,7, =22+(-2)>=8
_ 1 -3i-4 _ -4-3i_|-4 3. _ 3+ (3+D@+3Y) _ 3+9i+i-3 _ 10i _
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Développer avant de passer au conjugué z; = o DZ3) 2 3i2ies — 5 2501~ 26 13 F 3t

3)Z2=0+w)-0-12)=>0-i2)-Q+in)=—(-1-i)+(Q+i2)=-2
On a donc, pourtoutz € C,Z = —2Z donc Z € iR



Savoir Nc¢. 2 - Conjagaés

Entrainement 1

1) a) Exprimer les conjugués des nombres complexes suivants: z; =i —4 et z, =1 — (1 + \/f)i

b) On donne les nombres complexes a = —iv/2 et b = —2 + 5i. Calculer a.@ et b.b
2) Donner I'écriture algébrique des 1 241 4—i
nombres complexes suivants : 23 = V3—iV2 Zy = 5 Zs = on

3) Ondonne la fonction dans E définie pour tout nombre complexe z par: g(z) = (z — i)(Z + i)
Montrer que, pour tout z € E, ona g(z) est un réel

Entrainement 2

1) a) Exprimer les conjugués des nombres complexes suivants : z; = 2i et z, =3 + (2 - \/§)i

b) Ondonnez; =1 —+2 et z, = 2 — 2i. Calculer z3.7; et z,.7,

2) Donner Iécriture algébrique des 1 341 , 20
nombres complexes suivants : Zs = 3i—4 Z6 = 7
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3) Soit le nombre complexe Z définit pour tout nombre complexe z par: Z = (1 +iz) — (1 —i2)

Montrer que, pour toutz € E, ona Z € iR



